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Ynnbinv rogbl, Kak
BeLUHMe BOAbl.

[TpoXXnToE, YTO
NPONMTOE — HE
BOPOTULLb.

L

KpacHoe neto aBa
pasa B rogy He
bbiBaeT.

CnycT4a neto no
MariMHy B NTEC He
XOOAT.

[1leHb 0a HOYb —
CYTKM NPOYb.

[Tocnewunilb
noageu
HacMeLlULlb.
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- He Toponuck oTBeYvaTtb, TOPONUCH cnyLlaTh.

- Bce xopoluo oo nopbl 4O BPpEMEHMW.
- Kpynuuy 3onota MOXXHO HaUTU, Kpynuuy
BPEMEHW HUKOraa.

- Bpema nopoxe 3onora.

- CKOpo cKka3Ka cka3blBaeTcs, Aa He CKOpO
O€eno genaeTcs.

- [lopora noxka Kk obeny.
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3agayn ypoka:

-Ob6pa3oBaTtenbHas: 3aKkpenneHme yMeHusi CknaabiBatb U
BblYMTaTb YNCNa NOJTyYEHHbIE NPU U3BMEPEHUN BPEMEHM.

-KoppeKkumoHHas: Koppekums Npon3BOSibHONO BHUMAHUS,
pa3BUTUE NPOCTPAHCTBEHHbIX NPeacTaBnNeHnin, pa3BnTtme
NpoLIeccoB aHanmaa, cpaBHeHUs, 0606LLeHNS.

-BocnutatenbHasa: socnutaHMe caMOCTOATENBHOCTH,
CaMOKOHTPOIIS, YMEHUS NNTAHNPOBATh CBOK AEATENBHOCTb.

-CobntogeHune 3gopobecbeperatoLLero pexmma Ha ypoke
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BEEXKUT CTPEMITIAB MAHYTKA.
MHYTKA KOPOTKA,

HO SA MUHYTKY MOXHO o a0
HAVTW 3BE3LY, XYKA, i’]
PELIEHUE 3ALAYN

N PEOKN MATEPUAT, inl
KOTOPbLIN 0O CUX MOP ELLENKY 4 ,
HVKTO HE OTKPbIBAIN. AL
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31Ha poaunacs B
1978roay.

B kakom rogy 3uHe ;
McnonHunocs 12 net (& ¢ |

26.10.2012 13 \



Nnet 2012 rog,
eTe 8 ner.

KakoMm rogy
callerqa?
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8apnauyaNe265(2),ctp

Haydano KI/IHOCecha B 20L|

a OKOHYaHue
B 27445MuH. “;

Uemy paBHa

NpoAoImKUTEn! m—

HOCTb CeaHca. "]
. S
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